
 

Ενώ πορεία αγωνιστών, σωματείων και συλλόγων καθώς και της
αντικαπιταλιστικής Αριστεράς διαλυόταν στο σταθμό των Σεπολίων
ισχυρές δυνάμεις της ομάδας ΔΕΛΤΑ επιτέθηκαν στους διαδηλωτές. Ο
σύντροφος Ο.Κ , μέλος της Λάντζα, τόλμησε να διαμαρτυρηθεί και
κυνηγήθηκε, χτυπήθηκε και συνελήφθη μέσα στην πυλωτή της
πολυκατοικίας του! Ο πατέρας και η μητέρα του νεαρού φοιτητή, η

αδερφή του γείτονες καθώς και άλλοι διαδηλωτές που διαμαρτυρήθηκαν και επιχείρησαν να τον
προστατεύσουν, έγιναν στόχος της μανίας της αστυνομίας. Η μητέρα του φοιτητή ξυλοκοπήθηκε! Η
αδελφή του έπεσε θύμα αστυνομικής προσαγωγής, μαζί με τον Ν.Κ, νεαρό αγωνιστή, μέλος επίσης της
Λάντζα αλλά και ένα μεγαλύτερο κάτοικο της περιοχής.

Ο πατέρας του φοιτητή εμφάνισε συμπτώματα καρδιακού επεισοδίου και ο αστυνομικός που του είχε
περάσει τις χειροπέδες δεν επέτρεψε στο ασθενοφόρο που έφτασε να τον παραλάβει για τουλάχιστον δέκα
λεπτά ενώ αρνήθηκαν και εξέταση από γιατρό συνδικαλιστή που βρισκόταν εκεί. Ο πατέρας του
προσαχθέντα μεταφέρθηκε στον Ευαγγελισμό με αστυνομικές δυνάμεις να τον ακολουθούν για να
πραγματοποιήσουν πιθανή σύλληψη!

Οι προσαχθέντες μεταφέρθηκαν στο Α.Τ Κολωνού όπου και γρήγορα συγκεντρώθηκαν διαδηλωτές (πολλοί
από την Λαϊκή Συνέλευση Κολωνού) απαιτώντας την απελευθέρωση του νέου. Εκεί έγινε και το δεύτερο
τρομοκρατικό χτύπημα της αστυνομίας στους αλληλέγγυους. Για να αποφύγουν την κατακραυγή της
γειτονιάς ο Ο.Κ μεταφέρθηκε στη ΓΑΔΑ ενώ οι υπόλοιποι προσαχθέντες μεταφέρθηκαν στο Α.Τ Κυψέλης.
Εκεί η αδερφή του Ο.Κ δέχτηκε χτύπημα στο κεφάλι και σαν να μην έφτανε αυτό οι προσαγωγές
μετατράπηκαν σε συλλήψεις!
Η αστυνομία και οι φασίστες στοχοποιούν τους αγωνιστές αλλά δεν θα τους περάσει! Το κατηγορητήριο
που περιλαμβάνει απλή σωματική βλάβη, διατάραξη κοινής ειρήνης, εξύβριση, παραβίαση μέτρων για την
πρόληψη ασθενειών καθώς και απείθεια θα καταρρεύσει!



Ως Λάντζα είμαστε περήφανοι που τα μέλη μας στέκονται απέναντι στην σύγχρονη χούντα, την
αστυνομική βία, την καταστρατήγηση των δικαιωμάτων μας. Εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας σε κάθε
αγωνιστή/στρια που αψήφησε την κυβερνητική χουντικής έμπνευσης απαγόρευση και διαδήλωσε.
Απαιτούμε να μην αναγνωριστεί κανένα κατηγορητήριο καθώς και την άμεση και χωρίς όρους
απελευθέρωση όλων των συλληφθέντων όπως επίσης και την διαγραφή των αυθαίρετων και εξοντωτικών
προστίμων που έχουν επιβληθεί.

Οι αγώνες ούτε ποινικοποιούνται ούτε μπαίνουν στον γύψο!


